
 
 

COMUNICAT  
PRIVIND PLATA DIVIDENDELOR AFERENTE ANULUI 2025 

 
 

În conformitate cu Hotărârea nr. 2 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din data de 28 aprilie 
2026, Societatea de Producere a Energiei Electrice în Hidrocentrale Hidroelectrica S.A. 
(„Hidroelectrica” sau “Societatea”) anunță plata dividendelor aferente exercițiului financiar 2025 
prin intermediul Depozitarului Central S.A. (“Depozitarul Central”) și BRD - Groupe Société 
Générale SA (“BRD”) – agentul de plată selectat pentru plata dividendelor. 
 
Plata dividendelor se va efectua în LEI (RON), începând cu data de 25 iunie 2026 (Data Plății), către 
acționarii înscriși în Registrul Acționarilor ținut de către Depozitarul Central la data de 4 iunie 2026 
(Data de Înregistrare). Data „Ex Date” este 3 iunie 2026. 
 
Dividendul brut este de 7,348365RON pentru o acțiune, iar impozitul pe dividende aferent va fi 
reținut la sursă în cotele prevăzute de lege.  
 
Comisioanele percepute de BRD și Depozitarul Central pentru plata dividendelor nete în lei sunt 
suportate de Hidroelectrica. Plata dividendelor nete cuvenite anului 2025 este supusă prevederilor 
generale în materia prescripției, fiind prescrisă începând cu data de 25 iunie 2029, respectiv în 
termen de 3 ani de la Data Plății,  25 iunie  2026. 
 
Conform prevederilor Codului Fiscal în vigoare, cota de impozitare standard aplicabilă veniturilor 
din dividende este de 16% din suma brută a dividendelor, excepțiile referitoare la neimpozitarea 
sau aplicarea unor cote mai mici de impozit asupra veniturilor din dividende fiind prevăzute distinct 
în legislație, precum și în Convențiile semnate de România cu alte țări pentru evitarea dublei 
impuneri. 
 
MODALITĂȚI DE PLATĂ A DIVIDENDELOR 
 
1. Plata în conturile Participanților (intermediari participanți la sistemul de compensare-

decontare și registru al Depozitarului Central – ex. Brokeri), pentru acționarii care au cont 
deschis la Participanți 

 
Pentru acționarii persoane fizice, juridice sau alte entități pentru care, la Data Plății, Participantul 
prestează servicii de investiții financiare principale și/sau conexe, care la Data de Înregistrare dețin 
instrumente financiare, emise de către Hidroelectrica, evidențiate în Secțiunea II a Registrului ținut 
de Depozitarul Central, în contul deschis la Participant, dividendele nete vor fi plătite automat în 
conturile Participanților la Data Plății, fără prezentarea unor documente suplimentare. 



 
 
 
NOTA: Toți acei acționari care au conturi la Participanți, nu își pot ridica dividendele în 
numerar/virament de la ghișeul BRD, ci doar prin Participant. Hidroelectrica nu va opta pentru data 
plății amânate.  
 
2.  Plata prin virament bancar în contul acționarilor persoane fizice și juridice, nereprezentați de 

Participant, în baza unei solicitări de înregistrare a contului IBAN la Depozitarul Central.  
 
Depozitarul Central pune la dispoziția tuturor acționarilor nereprezentați de Participanți opțiunea 
de a încasa orice sumă de bani cuvenită direct prin virament bancar într-un cont bancar, indiferent 
de emitentul care distribuie sumele de bani. Această opțiune presupune înregistrarea codului IBAN 
la Depozitarul Central, acesta putând fi utilizat pentru încasarea mai multor sau tuturor deținerilor 
și rămânând valabil și pentru distribuții ulterioare, până la o notificare contrară din partea 
acționarului. Înregistrarea codului IBAN de către Depozitarul Central va fi taxată conform grilei de 
tarife percepute deținătorilor de instrumente financiare și suportată de către fiecare acționar în 
parte. Pentru mai multe detalii despre această opțiune de plată, acționarii sunt invitați să se 
adreseze Depozitarului Central la adresa de e-mail: dividende@depozitarulcentral.ro. 
 
Depozitarul Central va distribui dividendele prin virament bancar acționarilor nereprezentați de 
Participanți care transmit documentele menționate în ANEXA 1. Documentele vor fi transmise către 
Depozitarul Central până la data de  12 iunie 2026, fie prin poștă la adresa indicată pe site-ul 
www.depozitarulcentral.ro , fie la adresa de email menționata anterior.  

Titularul contului bancar în care se solicită transferul dividendelor nete poate fi doar acționarul. 
 
3. Plata în numerar, prin intermediul agentului de plată – BRD (doar pentru acționarii persoane 

fizice nereprezentati de Participant) 
 

Pentru acționarii persoane fizice care nu se încadrează la punctul 1 și 2, și care nu au solicitat și 
depus documentele pentru plata dividendelor prin transfer bancar, plata dividendelor se va realiza 
în numerar la ghișeele BRD. Lista unităților BRD este disponibilă pe website-ul companiei, 
www.hidroelectrica.ro, secțiunea Investitori - Dividende – Dividende 2025 sau pe website-ul BRD, 
https://www.brd.ro/agentii-si-atm-uri, cu mențiunea că se vor selecta doar agențiile cu numerar la 
ghișeu. Plățile în numerar se vor realiza în limita sumelor stabilite în legislația aplicabilă.  
 
4. Prevederi speciale pentru acționarii nerezidenți  
 
Acționarii nerezidenți, care au cont deschis la un Participant și acționarii care nu au cont deschis la 
un Participant (respectiv cei care aleg metodele de plată de la punctele 2 și 3),  care doresc aplicarea 
prevederilor mai favorabile ale unei Convenții de evitare a dublei impuneri încheiate între România 
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și țara lor de rezidență, trebuie să transmită/depună, fie prin intermediul Participantului în cazul în 
care au cont deschis la Participant, fie direct, în cazul în care nu au cont deschis la Participant, la 
sediul Hidroelectrica din Bulevardul Ion Mihalache, nr. 15-17, sector 1, București, cod poștal 
011171, în atenția Serviciului Relația cu Investitorii, până la data de  10 iunie 2026 (inclusiv) 
documentele necesare care vor fi enumerate mai jos.  Pentru analiza cu celeritate a documentației, 
recomandăm, în măsura în care este posibil, și transmiterea documentației scanate la următoarea 
adresă de e-mail: dividende@hidroelectrica.ro 
 
Documentele originale în format electronic (ex: certificatele de rezidență fiscală emise electronic 
de către autoritățile fiscale și orice documente suplimentare emise / semnate utilizând o semnătură 
electronică extinsă încorporată conform Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronică) trebuie 
transmise în format electronic la următoarea adresă de e-mail: dividende@hiroelectrica.ro. 
 
În situația în care documentele suport sunt emise într-o altă limbă decât limba română și/sau emise 
de autorități străine, acestea trebuie depuse apostilate/supralegalizate, dacă este cazul, precum și 
în traducere legalizată în limba română.  
 
Acționarii nerezidenți persoane fizice vor trimite următoarele documente:  
 
- certificatul de rezidență fiscală pentru anul în care are loc plata dividendelor, în termen de 

valabilitate, în original sau copie legalizată, însoțit/ă de traducere autorizată in limba română;  
- Numărul de Înregistrare Fiscală (NIF) al persoanei fizice nerezidente emis de autoritățile fiscale 

române doar în cazul în care  există deja emis; 
- orice alte documente suplimentare doar dacă este cazul în urma analizării documentelor de mai 

sus. 
 
Acționarii nerezidenți persoane juridice – vor trimite următoarele documente : 
 
- certificatul de rezidență fiscală pentru anul în care are loc plata dividendelor, în termen de 

valabilitate, în original sau copie legalizată, însoțit/ă de traducere autorizată în limba română; 
- o declarație pe proprie răspundere semnată olograf sau utilizând o semnătură electronică 

extinsă încorporată conform Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronică, de 
reprezentantul legal/persoana autorizată să reprezinte entitatea prin care se declară cel puțin 
următoarele:  

- datele de identificare ale entității în calitate de acționar al Hidroelectrica, respectiv: 
codul unic de identificare/înregistrare, astfel cum este evidențiat în Registrul 
Acționarilor Hidroelectrica ținut de către Depozitarul Central, denumirea completă a 
entității, numărul de înregistrare la autoritatea națională competentă (e.g. Registrul 
Comerțului, Banca Centrală, copie Certificat înregistrare sau echivalent tradus);  
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- entitatea este beneficiarul efectiv al veniturilor din dividende obținute de la 
Hidroelectrica;  

- entitatea nu este o entitate transparentă din perspectiva fiscală și este plătitoare de 
impozit pe profit sau orice alt impozit care substituie impozitul pe profit în țara de 
rezidență fiscală;  

- veniturile din dividende sunt supuse impozitării cu impozit pe profit sau orice alt impozit 
care substituie impozitul pe profit în țara de rezidență, la nivelul entității care are 
calitatea de acționar al Hidroelectrica 

- entitatea nu are o obligație legală sau contractuală de a transmite mai departe veniturile 
din dividende astfel cum au fost ele încasate; 

- entitatea este rezidentă fiscal exclusiv într-un anumit stat în sensul Convenției de Evitare 
a Dublei Impuneri încheiate între România și statul respectiv și nu se află într-un caz de 
dublă rezidență fiscală;  

- faptul că entitatea are dreptul de a beneficia de cota de impozit pe dividende mai 
favorabilă, astfel cum este prevăzută de art. 230 din Codul fiscal românesc și de 
Convenția de Evitare a Dublei Impuneri încheiate între România și statul de rezidență 
fiscală al entității, astfel cum a fost modificată de Convenția multilaterală pentru 
implementarea în cadrul tratatelor fiscale a măsurilor legate de prevenirea erodării bazei 
impozabile și a transferului profiturilor (MLI), dacă este cazul, pentru veniturile din 
dividende încasate, incluzând, dar fără a se limita la, perioada minimă de deținere.  

- angajamentul entității, printr-o simpla declaratie pe proprie raspundere, de restituire 
necondiționată a oricăror diferențe si accesorii legate de impozitul pe dividende 
nereținut sau reținut în cota redusă, la simpla notificare a emitentului dacă orice 
autoritate fiscală din țara emitentului sau din țara de rezidență fiscală a acționarului a 
decis în acest sens . 

- detalii de contact (necesare pentru eventuale clarificări și documente suplimentare solicitate, 
în funcție de specificul entității nerezidente). 

 
Aplicarea Convenției de evitare a dublei impuneri, în Data Plății este condiționată de primirea până 
la data de  10 iunie 2026 (inclusiv) a documentelor complete și corecte și a eventualelor clarificări 
și documente suplimentare solicitate.  

Hidroelectrica nu este responsabilă de neaplicarea tratamentului fiscal mai favorabil menționat mai 
sus, în lipsa prezentării în termenul menționat a documentației și/sau a clarificărilor solicitate. 
Astfel, în cazul acționarilor nerezidenți, Hidroelectrica va reține impozitul pe dividende din 
dividendul brut în cota standard în vigoare prevăzută de Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal 
dacă aceștia nu au transmis certificatul de rezidență fiscală și eventualele clarificări și documente 
suplimentare solicitate până la data de  10 iunie 2026(inclusiv). 
 
 



 
 
Ulterior Datei Plății  
 
În cazul prezentării ulterior datei de 10 iunie 2026, dar nu mai târziu de 15 decembrie 2026 
(inclusiv), a certificatului de rezidență fiscală și celelalte documente împreună cu o solicitare de 
plată prin virament bancar a dividendelor nete distribuite de Hidroelectrica, Societatea va reține la 
data plății dividendelor, respectiv la data de  25  iunie 2026, impozitul pe dividende, aplicând cota 
de impozit în vigoare, prevăzută de Codul Fiscal din România, urmând ca eventuala diferență de 
impozit cuvenită acționarului, să-i fie plătită ulterior transmiterii și verificării documentației, dacă 
în urma primirii și verificărilor respective rezultă că ar fi îndreptățit la o cotă mai mică de impozit 
decât cea standard prevăzută în Codul Fiscal din România. 
 
Hidroelectrica își rezervă dreptul de a solicita acționarului/împuternicitului acestuia documente 
suplimentare în urma analizării cererii de solicitare de distribuire a dividendelor. Certificatele de 
rezidență fiscală depuse de Participanți ulterior datei de  10 iunie 2026 pentru acționarii pe care îi 
reprezintă, pot fi depuse la sediul Hidroelectrica Bulevardul Ion Mihalache, nr. 15-17, sector 1, 
București, cod poștal 011171, în atenția Serviciului Relația cu Investitorii. Participanții vor menționa 
în adresa de înaintare a documentelor menționate mai sus, faptul că acestea se referă la acționari 
ai Hidroelectrica și la dividendele aferente anului financiar 2025 cu indicarea listei acționarilor 
pentru care se depun documentele fiscale, listă care să cuprindă: denumirea completă a 
acționarului (pentru cazurile unde denumirea din Registrul acționarilor este diferită de cea 
menționată în documentele fiscale, se vor prezenta în rubrica „Alte observații” motivele/explicațiile 
acestor diferențe), codul de identificare a acționarului în conformitate cu codul de identificare 
transmis Depozitarului Central (i.e. NIN) și numărul de acțiuni deținute la Data de înregistrare. 
 
Nota de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale acționarilor persoane 
fizice și/sau reprezentanților legali ai acționarilor persoane juridice/alte entități 
  
Hidroelectrica manifestă responsabilitate în ceea ce privește conformarea cu cerințele GDPR și se 
asigură că sunt luate măsuri adecvate pentru aplicarea unor standarde corespunzătoare de practică 
și securitate în materie de protecție a datelor cu caracter personal. Măsurile de securitate 
implementate sunt evaluate și actualizate periodic pentru a se asigura integritatea și 
confidențialitatea datelor. 

Societatea prelucrează datele cu caracter personal în conformitate cu REGULAMENTUL nr. 679 din 
27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu 
caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE 
(Regulamentul general privind protecția datelor, denumit în continuare „GDPR”) și legislația 
națională în vigoare privind protecția și securitatea datelor personale (LEGEA nr. 190 din 18 iulie 
2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679).  



 
 
Astfel, în scopul plății dividendelor și a impozitului pe veniturile din dividende, Hidroelectrica 
prelucrează următoarele date cu caracter personal ale acționarilor - persoane fizice și, după caz, ale 
reprezentanților acestora - persoane fizice, înscriși în registrul acționarilor Societății, furnizat de 
către Depozitarul Central S.A.: nume, prenume, CNP - pentru deținători români sau cod unic similar 
- pentru deținători străini, serie și număr act de identitate, adresă, localitate, unitate administrativ 
teritorială (județ pentru deținători români), țară, cetățenie, calitatea de acționar, numărul de 
acțiuni deținute.  

Hidroelectrica prelucrează datele acționarilor furnizate direct de către aceștia sau indirect, printr-
un membru al familiei lor sau printr-o altă persoană împuternicită în acest scop.  

Datele cu caracter personal ale acționarilor sunt destinate utilizării de către Societate în scopul mai 
sus menționat și pot fi comunicate, după caz, următoarelor categorii de destinatari:  

• reprezentanților legali/convenționali ai acestora (care fac dovada legală a 
reprezentării);  

• Depozitarului Central S.A.;  

• agentului de plată prin intermediul căruia se va efectua plata dividendelor (BRD);  

• autorităților publice centrale sau locale;  

• Agenției Naționale de Administrare Fiscală;  

• Autorității de Supraveghere Financiară etc. 

pentru îndeplinirea obligațiilor lor legale prevăzute de legislația specifică domeniului reglementat, 
inclusiv organelor de cercetare penală și/sau altor organisme învestite de statul român cu putere 
decizională - instanțe de judecată, procurori, organe de urmărire penală, notari, executori 
judecătorești, dacă acestea sunt necesare desfășurării unor verificări, anchete sau procese.  
Dezvăluirea datelor către terți se face conform prevederilor legale pentru fiecare dintre categoriile 
de destinatari precizați anterior. 

Vă informăm că orice modificări de date personale în registrul acționarilor (schimbări de nume, 
adresă etc.) se realizează numai de către Depozitarul Central,  la solicitarea acționarului/persoanei 
împuternicite.  

Hidroelectrica nu transferă și nu intenționează să transfere datele cu caracter personal către alte 
companii, organizații sau persoane din state terțe sau către organizații internaționale. 

Datele cu caracter personal vor fi păstrate în conformitate cu termenele legale în vigoare, inclusiv 
cu cele referitoare la arhivare. În cazurile în care perioada de stocare nu este reglementată, se vor 
avea în vedere termenele de prescripție aplicabile alături de practicile recomandate în domeniul 
protecției datelor cu caracter personal, după care vor fi arhivate potrivit legislației aplicabile. 

În conformitate cu legislația din domeniul protecției datelor cu caracter personal, acționarii 
beneficiază de drepturi specifice în legătură cu prelucrarea datelor, inclusiv dreptul de acces la date, 
precum și, în acord cu condițiile din legislația aplicabilă, de rectificare sau ștergere a acestora, de 
restricționare a prelucrării, de a se opune prelucrării și dreptul la portabilitatea datelor. De 



 
 
asemenea, acționarii au dreptul de a depune plângere în fața Autorității Naționale de Supraveghere 
a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal și dreptul de a se adresa instanțelor de judecată 
competente. 

Pentru mai multe informații privind prelucrarea datelor cu caracter personal și modul în care vă 
puteți exercita aceste drepturi, puteți contacta direct Responsabilul cu Protecția Datelor, pe adresa 
de e-mail dpo@hidroelectrica.ro. 
 

 
Alte precizări  
 
 

Informații suplimentare privind procedura de plată a dividendelor pot fi solicitate la Depozitarul 
Central, la adresa de email dividende@depozitarulcentral.ro. Pentru alte tipuri de întrebări 
referitoare la dividende sau acțiuni Hidroelectrica, vă rugăm să accesați website-ul societății, 
www.hidroelectrica.ro, secțiunea Relația cu Investitorii - Dividende, sau să ne contactați la adresa 
de email ir@hidroelectrica.ro.  
 
Hidroelectrica va publica o listă de răspunsuri la întrebari frecvente referitoare la plata dividendelor, 
pe website-ul companiei, www.hidroelectrica.ro, secțiunea Relația cu Investitorii -  Dividende. 
 
 
 
 
 

 
Bogdan Nicolae Badea 

 
                                  Radu Ioan Constantin 

Președinte Directorat/CEO Membru Directorat/CFO 
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ANEXA NR. 1 – DOCUMENTE SUPORT PENTRU PLATA DIVIDENDELOR 

A. PLATA ÎN NUMERAR PRIN INTERMEDIUL AGENTULUI DE PLATĂ BRD PERSOANE FIZICE: 

  În cazul persoanelor fizice rezidente care se prezintă personal la orice ghișeu al BRD de pe 
teritoriul României care opereaza cu numerar, plata dividendelor se face în baza actului de 
identitate având înscris codul numeric personal (C.N.P.). 
În cazul persoanelor fizice nerezidente care se vor prezenta personal la orice ghișeu al BRD de pe 
teritoriul României care opereaza cu numerar, plata dividendelor se face în baza pașaportului; 
informațiile din pașaport trebuie să corespundă cu cele comunicate de către Depozitarul Central. 

 În cazul persoanelor fizice având vârsta sub 14 ani, plata dividendelor se face reprezentatului legal 
în speță - tutorele/parintelui minorului, în baza urmatoarelor documente:  
- certificatul de naștere al acționarului care trebuie să aibă înscris C.N.P.-ul + 1 fotocopie 

certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține); 
- actul juridic ce instituie tutela în cazul tutorelui care nu este unul dintre părinți + 1 fotocopie 

certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține); 
- actul de identitate al tutorelui/părintelui + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu 

originalul (fotocopia se reține). 

În cazul persoanelor fizice având instituită curatela, plata dividendelor se face prin curatorul 
respectivei persoane, în baza urmatoarelor documente:  
- actul de identitate al acționarului care trebuie să aibă înscris C.N.P.-ul + 1 fotocopie certificată 

pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține); 

- actul juridic ce instituie curatela + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul 

(fotocopia se reține) 

- actul de identitate al curatorului + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul 

(fotocopia se reține). 

În cazul persoanelor fizice care nu se prezintă personal la ghișeul BRD, ci mandatează în acest sens 
o altă persoană, plata dividendelor se face împuternicitului respectivei persoane, în baza 
următoarelor documente:  
- procură specială autentificată la notariat care cuprinde împuternicirea de ridicare a sumelor de 

distribuit eliberată cu nu mai mult de 3 ani anteriori datei în care se efectuează plata, cu excepția 

cazului în care împuternicirea are un termen de valabilitate mai mare de 3 ani și este valabilă la 

data la care se efectuează plata + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul 

(fotocopia se reține); 

- actul de identitate al împuternicitului + 1 fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul 

(fotocopia se reține). 



 
 
În conformitate cu prevederile legale, nu vor fi procesate plăți pe baza certificatelor de moștenitor 
și nici acelor acționari ale căror date de identificare din actele prezentate la ghișeu nu concordă cu 
cele din evidențele Agentului de plată și primite de la Depozitarul Central. În cazul în care în 
Registrul Acționarilor Hidroelectrica de la data de 4 iunie 2026 sunt incluse persoane decedate sau 
vor exista cazuri de deces după această dată și înainte de încasarea dividendelor, acestea vor fi 
plătite doar după solicitarea de catre moștenitor(i) și înregistrarea de către Depozitarul Central a 
transferului direct de proprietate asupra instrumentelor financiare ca efect al succesiunii, în 
conformitate cu regimul juridic aplicabil, precum și dupa actualizarea datelor în evidențele 
agentului de plată, urmare solicitarii Depozitarului Central.  
 

În cazul în care un acționar nu se regăsește în baza acționarilor deținută de agentul de plată BRD 
sau în alte cazuri speciale neprevăzute în prezentul document, acesta este rugat să se adreseze 
Depozitarului Central. Pentru dividendele persoanelor fizice de peste 10.000 lei vă rugăm sa 
contactați Serviciul Relatia cu Investitorii, la adresa de email ir@hidroelectrica.ro. 

B. PLATA PRIN VIRAMENT BANCAR PRIN INTERMEDIUL DEPOZITARULUI CENTRAL 

Acționarii persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal sau convențional, vor prezenta 
Depozitarului Central (cu cel puțin 7 zile lucrătoare anterior datei plății) formularul de colectare cod 
IBAN, în care se vor preciza banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului. Modelul 
este disponibil pe site-ul Depozitarului Central (www.depozitarulcentral.ro), însoțit de: 
- copia actului de identitate valabil în care să fie lizibil codul numeric personal – certificată de 

titular „conform cu originalul”; 
- extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și ștampilat) prin care se confirmă 

existența contului pe numele actionarului, cu precizarea codului IBAN, în original; 
- copia documentelor care atestă calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal sau 

convențional, dacă este cazul – certificata de titular „conform cu originalul”; 
- copie dovada plată tarif colectare cod IBAN; 

Acționarii persoane juridice, prin reprezentant legal sau convențional, vor prezenta Depozitarului 
Central formularul de colectare cod IBAN, în care se vor preciza banca și contul (cod IBAN) deschis 
pe numele acționarului. Modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central 
(www.depozitarulcentral.ro), însoțit de: 
-  copie a certificatului de înmatriculare – certificată de titular „conform cu originalul”; 
- copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal al societății (certificat 

constatator emis de Registrul Comerțului/entitatea echivalentă – pentru entitățile de 
naționalitate straină) – certificată de titular „conform cu originalul”; 

- copia documentelor care atestă calitatea de reprezentant convențional a semnatarului cererii, 
dacă este cazul – certificată de titular „conform cu originalul”; 
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- extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și ștampilat) prin care se confirmă 

existența contului pe numele titularului – persoană juridică, cu precizarea codului IBAN, în 
original; 

- copie dovadă plată tarif colectare cod IBAN; 

C. În cazul FONDURILOR DE INVESTIȚII fără personalitate juridică încadrate astfel conform 
reglementărilor privind piața de capital din România se vor transmite către emitent 
următoarele documente: 

O declarație pe proprie răspundere semnată de reprezentantul legal/persoană autorizată să 
reprezinte fondul de investiții, prin care se declară: 

- tipul fondului de investiții (fond deschis de investiții/fond închis de investiții) 
- faptul că fondul de investiții nu are personalitate juridică; 
- faptul că nu este un fond menționat  la art 43 alin (5 ) Cod Fiscal; 
- datele de identificare ale fondului, respectiv: cod unic de identificare/înregistrare, așa cum 

este evidențiat în Registrul Acționarilor Hidroelectrica S.A. ținut de către Depozitarul 
Central, denumirea completă a fondului de investiții, decizia de autorizare, numărul de 
înregistrare în Registrul ASF, numărul și data notificării ASF și valabilitatea acesteia, precum 
și alte documente și informații pe care le consideră necesare; 

- Copie, “conform cu originalul”, al actului de identitate al reprezentantului legal al societății 
de administrare a fondului de investiții, în termen de valabilitate – carte/buletin de 
identitate cu CNP pentru cetățenii români sau pașaport cu număr de identificare pentru 
cetațenii străini; 

- Copie, “conform cu originalul”, al certificatului constatator al societății de administrare a 
fondului de investiții/alt document echivalent, nu mai vechi de 3 luni de zile, care să 
menționeze reprezentantul legal al societății de administrare a fondului; 

- Copie, “conform cu originalul”, al contractului de societate; 
- Copie, “conform cu originalul”, a deciziei autorității de reglementare care să ateste 

autorizarea societății de administrare a fondului de investiții; 
- Copie, “conform cu originalul”, al atestatului de înscriere a fondului de investiții la ASF. 

 

Obligațiile fiscale privind impozitul pe dividende pentru Fondurile de Investiții fără personalitate 
juridică sunt stabilte în funcție de reglementările, clarificările și legislația fiscală în vigoare aplicabile 
la Data Plății. 

Documentele prezentate într-o limbă străina vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba 
română, iar dacă sunt emise de o autoritate străină, acestea trebuie să fie apostilate sau 
supralegalizate, după caz. 
 


